
CÓDLOV300/LOD300       LIXADEIRA ORBITAL 

MARCA TENSÃO MODELO CÓDIGO Revisão

VONDER 127V~ LOV-300 6001300127

VONDER 220V~ LOV-300 6001300220

DWT 127V~ LOD-300 6005300127

DWT 220V~ LOD-300 6005300220

Pos Código OVD QTD

1 9301105008 1

2 9309000361 1

3 9301500044 1

4 9309000228 2

5 9309000044 1

6 9301500014 1

7* Interruptor 127V~ VONDER 9309300007 1

7** Interruptor 220V~ VONDER 9309300007 1

7* Interruptor 127V~ DWT 9309300007 1

7** 9309300007 1

9 9309300009 1

10 9309300010 1

11 9309300011 1

12 9309300012 1

13
93.15.115.020

93.09.600.134
2

14 9309300014 1

15 9309300015 1

16* + 40 Carcaça VONDER 9309300016 1

16 + 40 9309300116 1

17 9301105033 11

18 NÃO DISPONÍVEL 1

19 Estator  127V~ 9309300119 1

19 9309300219 1

20 9301500048 1

21 9309300121 1

22 ESCOVA CARVAO P/LIXADEIRA LOV300/DIV VD 9320300000 1

23 Induzido 127V~ 9309300123 1

23 9309300223 1

24 VENTOINHA DO INDUZIDO P/LIXAD LOV/LOD300 9309300024 1

25 6076116000 1

8

Observações: 

OBS

Alternativos

Cabo elétrico 2 X 10   127V/220V

Protetor do cabo

Parafuso PH ST  4 x 10

Prendedor do cabo

Parafuso PH ST 4x12

Rolamento 607-Z

Porta escova

COLETOR DE PO P/LIXADEIRA. LOV/LOD300

Estator  220V~

DIFUSOR P/LIXADEIRA LOV/LOD300

SUPORTE P/LIXADEIRA LOV/LOD300

ANEL DO COLETOR DE PO P/LIXAD.LOV/LOD300

Descrição

Conector sindal

Capacitor  127V~/220V~

Interruptor 220V~ DWT

Carcaça DWT

Parafuso PH ST

Terminal do estator

TAMPA DO COLETOR DE PO P/LIXA.LOV/LOD300

ANEL O-RING P/LIXADEIRA LOV/LOD300

Induzido 220V~

Rolamento 629-2Z

1 / 2
Última Revisão

03/01/2023



CÓDLOV300/LOD300       LIXADEIRA ORBITAL 

MARCA TENSÃO MODELO CÓDIGO Revisão

VONDER 127V~ LOV-300 6001300127

VONDER 220V~ LOV-300 6001300220

DWT 127V~ LOD-300 6005300127

DWT 220V~ LOD-300 6005300220

8

Observações: 

26 VENTOINHA P/LIXADEIRA LOV300/LOD300 9309300026 1

27 NÃO DISPONÍVEL 1

28 9309300028 1

29 NÃO DISPONÍVEL 4
30 9309300030 2
31 9309300031 4
32 9309300032 1
33 9309300033 2
34 9319160027 8
35 2811100500 8
36 NÃO DISPONÍVEL 2
37 9309300037 1
38 6674600200 1
38 9301810018 1
39 9309300039 1
41 NÃO DISPONÍVEL 1
42 NÃO DISPONÍVEL 1
43 NÃO DISPONÍVEL 1

44/45 9309300045 1

46 9301150054 1

N° Revisão Elaborador Data Elabor Aprovador Data Aprov

0 Brites 19/11/2015 Manfrim 19/11/2015

1 GUSTAVO 09/05/2017 Manfrim 09/05/2017

2 GUSTAVO 24/05/2017 Manfrim 24/05/2017

3 LUCAS 01/09/2017 Manfrim 01/09/2017

4 LUCAS 04/12/2017 Manfrim 04/12/2017

5 Fernando Cassol 02/10/2019 Camargo/Alessandro 02/10/2019

6 Fernando Cassol 22/10/2019 Fernando Cassol 22/10/2019

7 Fernando Cassol 22/06/2021 Fernando Cassol 22/06/2021

8 Fernando Cassol
13/08/2021 Fernando Cassol 13/08/2021

Cadastro de código 93.09.300.032 ARRUELA LISA 8X16X0,5 P/LOV-LOD300

Inclusão de código alternativo 93.01.150.054   PARAFUSO M4X8 P/ FERR. ELETRICAS

Alterado cód itens 22 e 23

Alterado código posição 22:
DE: 9309300122 PARA: 9320300000

44 E 45 MESMO CÓDIGO

Inclusão dos itens 24 e 26 para cadastro

Alternativo

Inclusão de códigos para as posições 9,10,11,12,13,14,15

Prendedor da lixa
Pé de borracha

Base de alumínio

Alterações

Elaboracão inicial

Atualização

CÓDIGOS

Arruela lisa
Arruela de pressão

Feltro

Parafuso PH ST

Pino do prendedor da lixa

Parafuso PH ST 5 x 16
Placa de alumínio / Base de borracha

PARAFUSO M4X8 P/ FERR. ELETRIC

ROLAMENTO DE ESFERA 6002-2RS 
Contra peso

Tampa da ventoinha

Parafuso ST 4 x 8
Arruela de pressão

ARRUELA LISA 8X16X0,5 P/LOV-LOD300

Fixador do prendedor da lixa

ROLAMENTO DE ESFERA 6002-2RS VONDER

2 / 2
Última Revisão

03/01/2023


